



По факту убийства матерью новорождённого ребёнка возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По данным следствия, в июне 2019 года в шкафу в квартире, расположенной по улице Широкая в городе Москве, было обнаружено тело новорождённого ребёнка без признаков насильственной смерти. Женщина сообщила следствию, что ребёнок родился мертворожденным.

Были назначены и проведены судебно-медицинские экспертизы, выводы которых показали, что смерть новорождённого дышавшего ребёнка наступила от нарастающей гипоксии вследствие частичного перекрытия дыхательных путей.

В настоящее время следствие устанавливает местонахождение подозреваемой для проведения с ней необходимых следственных действий. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

12 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1514773>